BioTime FingerPass T2 Siq~Time

<

BioTime TF2 — 6uoOmeTpuYecKMin TepMuHan ana ydeta paboyero BpemeHu C
CEHCOPOM MOBbILIEHHOM YyBCTBUTE/NIbHOCTU. HoBelwee nporpammHoe obecneyeHune
TEPMUHANA ydyeTa paboyero BpemeHu iBioTime TF2 u yaobHbIM rpaduyeckuis
nHTepdenc AenaroT NPOLLECC HACTPOMKM U PaboTbl MPOCTbIM U YA0OHbIM.

XapaKTepUCTnKu

= [NnaBHOE NPEMMYLLECTBO 3TO TEPMMHANA — WMHHOBALMOHHbIN CKaHEP OTNeYaTKoB
nanbLes. BUOMETPUYECKUIA CEHCOP NOC/IeAHErO NOKONEHUA CNocobeH MTHOBEHHO
pacrno3HaBaTb MOKpPbIE, CyXMe 1 NOBPEXKAEHHbIE MasbLibl.

=  YCTPOMCTBO MUCMO/Ib3YET CaMblit BbICTPbIA aNrOPUTM Pacno3HaBaHWA OTMEYaTKOB MNasbla,
a BbICOKONPOU3BOAUTE/IbHbIN ONTUYECKMIA CEHCOP, 06ecneymBaeT BbICOKOE KayecTBO
n3ob6parkeHus.

= [ucnnen c gnaroHanbto 2,8 AroiiMa No3BoaseT 0Tobpasuntb 6oblue MHPOoPMaL UK.

= TepmuHan ocHalleH nHTepdeiricom TC /I 3To Nno3BonseT nepenasatb MHGOPMaLMIO HA
KOMMNbIOTEP 32 HECKO/IbKO CEKYHA,

= [lpUMeHEeHMEe TEXHOIOMMKN MHPPAKPACHOW YyBCTBUTENBHOCTU, KOTOPan NpeaocTaBaseT
BO3MOKHOCTb OMpPeAeNTb MPUKOCHOBEHUE Na/ibLia M aKTUBMPOBATb B 3TOT MOMEHT
ceHcop. ITa pyHKUMA A06aBNEHa C LLebio SKOHOMMUM MUTAHMA.



Cneundukaums

CKaHep oTne4yaTKoB (BXO4MT B COCTAB TEPMMHANA): ONTUYECKUI

PaspelweHune ckaHepa otnevaTtkos: 500 dpi

KonnyectBo oTne4yaTKkoB NasibLEeB,CBEAEHMA O KOTOPbIX XPAHATCA B NaMATN TepmmnHana: ao 3 000
ypHan cobbITUiA, perncTpmpyembix BO BHyTPEHHEN NamATh TepmmHana: 100 000

NamaTtb KapT goctyna EM-Marine: 10 000

KnasuaTypa: KHONoO4YHasA

NuTepdeiicol: TCP/IP, USB

KomnneKkraums: KpoHwTelH, 610K nutaHua, USB-Data kabenb, KpeneKHble 3/1eMEHTbI,
AOKYMeHTauus

NHdopmmpoBaHMe NoNb30BaTeNA O pe3yibTaTaX MAEHTUDMKALLMK: TOSI0COBbIE OMOBELLEHMA,
coobuleHunsa Ha gucnaee

LiBeToBas MHAMKALMA: CEHCOPHbIN

LCD-amncnnein: usetHon, agnaroHans 2,8 awoiima LCD

dneKktponutaHue: 5V DC 800 mA

Cuna ToKa: 2

Pasmepsbl (anHa * BbicoTa * rnybuHa), mm: 195*140%42

Pabouasa temnepatypa: ot 0°C go +45°C

BnaxkHocTb: 20% - 80% (6e3 KoHAeHcaTa)

NcnonHeHMe: HacTeHHOE KOpPNyCHOE YCTPOMCTBO
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